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Dis-hi la teua!

Apadrina  paraules o expressions ribagorçanes i participa en el sorteig de material cultural que tindrà lloc el dia 1 de febrer del 2013, a les 17.30 h, a la Biblioteca del Pont de Suert.
Bases  per participar-hi

Dis-hi la teua! és una activitat que té com a objectiu  crear consciència del lèxic i expressions pròpies de la Ribagorça, promoure’n l’ús, evitar que caiguin en l’oblit  i fer-ne un recull.

*Cada participant ha d’emplenar una o més butlletes amb la paraula/es o expressions que consideri pròpies i característiques de la parla ribagorçana. Aquestes butlletes les trobaran a la Biblioteca del Pont de Suert, al Consell Comarcal de l’Alta Ribagorça i als ajuntaments del Pont de Suert, la Vall de Boí i Vilaller. 

Per al públic escolar, s’han establert 4 categories amb butlletes de colors diferents:
- cicle mitjà ( butlleta de color roig

- cicle superior ( butlleta de color verd

- 1r cicle d’ESO ( butlleta de color blau cel

- 2n cicle d’ESO ( butlleta de color groc

Per a la població general, la butlleta és de color salmó.

*Un cop emplenades les butlletes, els participants  les han de dipositar a l’urna que hi haurà a la Biblioteca Pública del Pont de Suert  i als ajuntaments de Vilaller i de la Vall de Boí, fins al  30 de gener del 2013.

*Els participants poden plantejar tantes paraules o expressions com vulguin, però no poden ser repetides. Cada mot o expressió s’ha de presentar en una butlleta diferent. 

*Pel que fa a la població general, també pot utilitzar el Facebook del Servei Comarcal de Català de l’Alta  Ribagorça per fer arribar les propostes. Caldrà que l’aportació la facin en un missatge privat, i no al mur, i que hi incloguin el nom i cognoms i un telèfon de contacte.
*En acabar el termini de presentació de butlletes, l’Organització les revisarà.  D’entre totes les butlletes seleccionades, es farà un sorteig de material cultural per a cada categoria, que tindrà lloc el dia  1 de febrer del 2013, a les 17.30 h, a la Biblioteca del Pont de Suert. 

*Cada persona només pot optar a un premi.

*S’editarà un recull de totes les paraules i expressions pròpies de la Ribagorça recollides.
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