Bases del concurs Sant Jordi al Centre de Normalització Lingüística del Maresme
1. Objectiu
En motiu de la diada de Sant Jordi, el CNL del Maresme convoca la primera edició del concurs de microrelats a través de la xarxa social Twitter.
És un concurs obert a tota la població amb la finalitat de promoure l’ús de la llengua catalana i crear microrelats originals i diferents a través del Twitter. 
2. Condicions de participació
· Els participants han de ser més majors de 18 anys.

· Les piulades han de ser fetes en català.
· Per participar en el concurs és necessari tenir un compte personal en la xarxa social Twitter (http://www.twitter.com).

· No poden participar al concurs comptes d’institucions, entitats, organismes o col·lectius.
· Els participants han de ser o fer-se seguidors del compte de Twitter del Voluntariat per la llengua Maresme @VxLMaresme (http://twitter.com/VxLMaresme).

3. Procediment 
· Els participants han de publicar una piulada (tuit) del tema “Històries del tren”, d’un màxim de 140 caràcters, que inclogui l’etiqueta final #stjordiVxLMaresme
· Entre totes les piulades participants, se seleccionarà la piulada guanyadora i les dues finalistes.  
· Únicament hi podrà haver una piulada finalista per participant i cada persona hi pot participar únicament amb un compte.

· Si ho considera oportú, el jurat pot decidir no atorgar algun dels premis, de manera que quedaria desert.

· La piulada guanyadora i les dues finalistes s’anunciaran via Twitter el dia 11 de maig. El Voluntariat per la llengua Maresme contactarà amb les persones guanyadores a través del compte de Twitter. 
· El jurat estarà format per membres del CNL del Maresme. 

4. Presentació dels treballs
· Els participants poden enviar tantes piulades com desitgin.

· Les piulades presentades han de ser inèdites i originals i no poden haver estat presentades ni premiades en cap altre concurs.

· Les piulades no poden incloure enllaços, fotografies o mencions de cap altre compte de Twitter.

· L’organització es reserva el dret d’excloure del concurs les piulades que no s’ajustin a les característiques requerides, que puguin resultar ofensives pel seu contingut o si l’organització considera que poden ocasionar algun tipus de perjudici.

· Els participants es responsabilitzen dels continguts de les seves piulades i en garanteixen l’autoria.

5. Calendari
· El període de participació és del 23 d’abril al 6 de maig, ambdós inclosos.
· La comunicació pública dels guanyadors es farà el 4 de maig de 2012. Les piulades guanyadores es donaran a conèixer mitjançant els comptes de Twitter i de Facebook del Voluntariat per la llengua Maresme i a la pàgina web del CNL del Maresme.
6. Premis

Els premis per als guanyadors del concurs són:

1r premi:  un val de 60 € per adquirir llibres
2n premi: un val de 50 € per adquirir llibres
3r premi: un val de 40 € per adquirir llibres
Els premis no poden ser objecte de canvi, alteració o compensació a petició del concursant, i tampoc no es poden substituir per diners.

7. Difusió i drets de propietat intel·lectual
• Les persones interessades a participar en aquest concurs, pel simple fet de remetre les seves piulades, autoritzen el CNL del Maresme a fer-ne ús, explotació i difusió, amb relació a activitats promocionals i de publicitat del concurs, sense cap limitació temporal o territorial. En cas que l’organització vulgui fer ús de les obres presentades a concurs fora d’aquest àmbit, en sol·licitarà l’autorització a l’autor/a.

• La piulada guanyadora i les dues finalistes passen a ser propietat del CNL del Maresme, que es reserva tots els drets per a l’ús, la reproducció, la difusió, l’exhibició, la comunicació pública i la divulgació en tot tipus de materials i publicacions del CNL, amb l’esment de l’autor/a.

• L’organització es reserva el dret de comunicar públicament el nom i els cognoms dels guanyadors, així com la possibilitat d’utilitzar-ne les piulades en totes les activitats relacionades amb el premi, o amb finalitats promocionals o publicitàries del concurs, sense que els guanyadors tinguin dret a rebre cap mena de contraprestació a canvi.

8. Acceptació tàcita de les bases i exempció de responsabilitats
• La participació en el concurs comporta l’acceptació de totes les bases. Els enviaments i les piulades que no s’hi ajustin queden directament exclosos de la participació.

• L’organització es reserva el dret d’ampliar o modificar aquestes bases promocionals, i fins i tot d’anul•lar el concurs o deixar-lo sense efecte sempre que hi hagi una causa justificada. Les modificacions de les bases serien efectives tres dies després de la publicació. L’organització queda exempta de tota obligació o compensació als participants si, per causes de força major, imperatius legals o altres criteris de l’organització, el concurs s’hagués d’anul•lar o suspendre. Els concursants disposarien d’un termini de tres dies per retirar-se del concurs o per dur a terme les accions oportunes pel que fa a les ampliacions o modificacions que s’hagin produït.

• L’organització es reserva el dret de reduir el nombre de finalistes, segons el nombre de piulades participants. 

• L’organització es reserva el dret de desqualificar i deixar fora de concurs qualsevol participant que defraudi, alteri o inutilitzi el bon funcionament i el transcurs normal i reglamentari del certamen, o que faci comentaris ofensius o violents que atemptin contra la dignitat o el decòrum, o que puguin ferir sensibilitats.

• Aquest concurs exclou la participació de Twitter ni Facebook, que no tenen cap responsabilitat sobre la gestió i l’execució d’aquest. 

9. Protecció de dades de caràcter personal
Les dades personals dels participants estaran subjectes a les condicions de protecció de dades que regeixen les plataformes Facebook i Twitter. L’Administració no intervé en cap cas en la relació que s’estableixi entre les persones concursants i les plataformes esmentades.

D’altra banda, d'acord amb la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, el Consorci per a la Normalització Lingüística recollirà només les dades personals dels concursants premiats o classificats, que s'incorporaran al fitxer anomenat Concursos, promocions i actes diversos, la finalitat del qual és, entre d’altres, la gestió de les dades de les persones participants en concursos, promocions i actes del Consorci per a la Normalització Lingüística. L’òrgan responsable d’aquest fitxer és el Consorci per a la Normalització Lingüística i l’adreça on us podeu adreçar per exercir els drets d’accés, modificació, cancel·lació i oposició és:

Consorci per a la Normalització Lingüística Carrer de Mallorca, 272, 8a planta

08037 Barcelona

