
Dossier de premsa

Creix l’oferta lingüística en català del comerç de Santa Coloma de Gramenet
Segons l’estudi Ofercat, la presència de la llengua catalana als comerços i empreses de serveis de Santa Coloma de Gramenet ha passat de 31 punts l’any 2003 a 38 l’any 2010, cosa que representa un augment del 23%.

La xifra de 38 punts resulta d’un índex sintètic que engloba quatre factors, dos relacionats amb la retolació dels comerços (retolació identificativa i retolació de l’aparador) i dos amb la llengua oral (llengua d’identificació oral i llengua d’adequació oral al català).

L’increment de l’oferta en català a la retolació identificativa és més intensa que a la llengua d’identificació oral. La retolació identificativa passa de 37 punts a 55, un increment d’un 66%, mentre que la llengua de l’aparador passa de 25 a 29 punts, un increment del 16% i la llengua d’adequació oral passa de 49 a 50 punts, amb un increment molt minso, del 2%. 

Probablement, aquestes xifres encobreixen dos processos que s’encavallen, de signe contrari. Una tendència a la millora del català, d’una banda, i un cert retrocés a causa de l’aparició de nous comerços regentats per immigrants, on sabem del cert que els índexs de català són més baixos que a la resta dels comerços.

Gràfic 1. Evolució de l’oferta en català als comerços i empreses de servei. 

               Santa Coloma de Gramenet.  Anys 1998, 2003 i 2010.
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A pesar de l’evolució positiva que ha experimentat l’oferta en català a la ciutat entre el 2003 i el 2010, Santa Coloma de Gramenet roman a la cua de Catalunya pel que fa a la presència de la llengua en els àmbits analitzats.
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Gràfic 2. Evolució temporal de l’Ofercat als comerços i empreses de serveis
Què és l’Ofercat? 

L’Ofercat és una eina que neix l’any 1998 al CNL L’Heura i que actualment es passa a tot Catalunya. L’objectiu de l’Ofercat és mesurar l’oferta lingüística en català d’una població. Per fer-ho s’analitza la retolació, les comunicacions escrites i la llengua oral d’identificació i d’adequació.
Amb les dades d’oferta lingüística dels municipis s’elabora l’índex Ofercat que, mitjançant un barem d’entre 0 i 100 punts, proporciona una dada resum de l’oferta de català en una ciutat o en un determinat àmbit. Els àmbits que s’analitzen són l’Administració pública, l’Economia, la Societat i l’oci, els Mitjans de comunicació, l’Ensenyament i la Sanitat. Això no obstant, en aquesta darrera onada només s’ha analitzat l’àmbit “Economia” de Santa Coloma.
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