“Vèncer la por. Vida de Gabriel Ferrater”

Dimarts passat, 26 d'abril, dins l'entorn d'actes culturals pel dia de Sant Jordi, vam poder assistir a la conferència dirigida per Jordi Amat sobre la vida i l'obra de Gabriel Ferrater, al Centre Cívic Les Tovalloles de Sant Feliu de Llobregat .

De familia burgesa, Gabriel Ferrater va néixer a Reus el 20 de maig de 1922. Tenia una institutriu per a ell i els seus germans, i no va a escola fins als deu anys. Compta amb una extensa biblioteca familiar i només es dedica a llegir fins als trenta.

Una vida controvertida i dispersa, plena de pors, marcada pel suïcidi del seu pare. No sap relacionar-se amb les dones i no té mètode per organitzar-se. Tot això fa que trobi en l'alcohol una via d'escapament. La seva curta però intensa obra poètica, composta de només tres llibres, va començar com va acabar, amb desamors.

El 27 d'abril del 1972 va ser trobat mort en el seu pis de Sant Cugat. Dominat per les pors i després de ser diagnosticat de cirrosi va decidir posar fi a la seva vida, tal com feia temps havia confessat a un amic que faria arribat el moment.

Gabriel Ferrater, poeta, intel·lectual, traductor, crític i lingüista, que segons Jordi Amat i altres estudiosos de la litaratura catana, va suposar un punt d'inflexió per a la nostra literatura que avui dia segueix marcant un camí.
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